Dpunosxxenue k oOpa3zoBarenbHOM mporpamme Ne 3

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust
JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(beCCI/IOHaJ'ILHOFO 06pa3013aHH${

<<MOCKOBCK8.5[ axKaaemMusi HpOCI)eCCI/IOHaJ'ILHBIX KOMHeTeHL{HfI»
YUEBHDBIN IIJIAH

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 30.08.2019
(mporexon Ne 4/2019)

Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

HaumeHoBaHuHe 00pA3oBaTeIbHON NMPOrpaMmbl: « Teopus=iu NpaKmuxa mpeHuposouHo2o npoyecca (no euoam
cnopma u npeomMemHblM 001ACHIAM)»

®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX
MexHONI02Ul)

TpynoeMkocTh 00pa3oBarebHOI NporpaMmel: /08 ax.u.

IIpuceanBaemasi KBajupuKanms: yyumesns, npenooasament Mamemamuxi

Jara nayana odyuenusi: "/8" mapma.2022 o.

Pacnpenencune
dopma ‘alTecTauu TpynoeMKoCTh pa3zenos 10 epuoay
No 00y9CHUS
HanmenoBanue paznena
/1T B w1, pabora ¢
3agerc
Dk3amen | 3auer . | Obmas Y4eOHBIMU Howmep venenn
OUEHKOI

MaTepHuaiaMy,

[leganornueckue 0CHOBbLI
1 - - - 18 10 1, 2.8, 4
TPEHUPOBOYHOI' O Ipoliecca

TIcrxoorn4ecKue - 0CHOBEI
2 - - 5 18 10 1,2, 3,4
TPEHUPOBOYHOTO IpoIecca

CounaabHo-0MO0JIOTHYECKUE
3 |acmeKTHI TPEHUPOBOYHOTQ - - - 18 10 1,2,3¢4
mporecca

JIBATaTENBHBIN AIAPAT U
4 |mBUraTeIbHBIC AEHCTBHS B - - - 18 10 SNG

TPEHUPOBOHHOM IIpOLIECCEe

MeauKo-010JIOTHYECKHE
5 |aCHEKTHI TPEHUPOBOYHOI'O - - - 18 10 5,%

Iporecca

TpeHupoBOYHbIH IIPOLIECC B

6 |KMOKYCHHKall (IpeaMeTHas - - - 18 10 5,6

001acth)
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